
Nedělníček z 18. 4. 2021    3. neděle velikonoční 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 
 

Sk 3,13-19 
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Lk 24,35-48 

 

 

   

 

 
 
 

 
 

Bože, tys obnovil svůj lid, abychom se mohli znovu radovat,  

že jsme tvými syny; dej, ať v nás velikonoční radost stále  

trvá, abychom s pevnou nadějí očekávali slávu vzkříšení. 
  

Ž 4 Hospodine, ukaž nám svou jasnou tvář! 
 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 19.4. 18:00     

Úterý 20.4.     18:00 
Středa 21.4.    18:00  
Čtvrtek 22.4.   18:00   
Pátek 23.4. 18:00     

Sobota 24.4.   18:00   

Neděle 25.4. 10:45  9:00  9:20 8:00 
 

Dnes: sbírka na potřeby farnosti, v Ruprechtově na dokončovací práce přístavku 

V Krásensku je první setkání rodičů s dětmi po mši sv. jako intenzivní příprava na 1. sv.př. 

Předpokládaný vhodný termín vlastní slavnosti je pak neděle 13.6. nebo 4.7. 
 

V týdnu *úterý - setkání biřmovanců v Drahanech po mši sv. na faře 

*středa, čtvrtek – výuka náboženství v Podomí třeťáci a čtvrťáci - čtvrťáci a páťáci (děleně) 

*pátek – svátek sv. Vojtěcha, *příprava na křest v Krásensku v 19:00  
 

Příští neděli: *sbírka na potřeby farnosti, v Ruprechtově na přístavek 

*100.výročí narození P.Jana Šrubaře Slavnostní mši sv.bude celebrovat rodák z Podomí, 

působící ve Šternberku,vyučující na CMTF UP v Olomouci P.Josef Mikulášek ThLic.,Ph.D 

*mši sv. v Ruprechtově bude tentýž sloužit již v 9:00 

*v krásenském kostele si lze vzít výroční obrázek P.J.Šrubaře.V ostatních farnostech až 2.5. 

*po mši sv. až do 13:00 je na farním dvoře ochutnávka 

mešních vín z arcibiskupských sklepů s možností zakoupení. 
 

Výnos postní almužny (počet krabiček/tis.Kč) Krásensko 8/3,2   

Ruprechtov 4/1,3  Studnice 6/2,3  Drahany 6/2,3  Rozstání 10/4,8 
 

Úmysly mší sv. 

Především v Krásensku je dosti volných mší sv. Aktuálně: 19., 

23., 26., a 30. 4. Je to vidět na vyvěšeném rozpise bohoslužeb. 
 

Jaro na běžkách – nový termín 

Vzhledem ke špatnému počasí se v týdnu akce zrušila, ale je nový 

termín úterý 27.4. Pokud někdo má zájem a čas, zvu ke zdolání 

trasy ČH.Sedlo – Švýcárna (příp. Praděd) a zpět. Ještě jsou 2 místa. 

Z Krásenska odj.v 9:15 a návrat na mši sv. v Drahanech na 18h.  
 

 

Cirkulárka 

Vzhledem k nejen aktuální potřebě, než bych koupil novou hlavně pro faru v Krásensku, 

se táži, nemá-li někdo střední nebo menší cirkulárku, kterou již nepotřebuje. Rád zakoupím 



Blahopřání 

Dvě ženy z naší farnosti prožívají své slavnosti. Obě přišly z Kulířova 

– energie Krásensku nová. Jedna faráři k ruce dnes, slovo Boží 

nepřeslechneš, druhá je o pět let mladší, na vedení obce stačí. 

Děvčatům Milušce Králové i Haničce Šiblové přejeme do dalších let 

s celou farností Boží požehnání a radost z blízkých i z toho co dělají. 
 

Liturgické okénko 

*Vstup – Podobně jako při odchodu kněze lid stojí, tak podnět ke stání na začátku mše 

svaté není ani rozsvícení světel, zazvonění zvonku, ani první tóny varhan, ale až příchod 

kněze, který při mši sv. zastupuje Krista, jemuž se tímto vzdává čest. Kněz zpravidla 

přichází až na vstupní píseň, nikoliv na první tóny. 

*Otčenáš – Připomínám pro farnosti, kde to dosud nebylo řečeno, že 

při zpěvu není pauza mezi slovy „a odpusť nám  -  naše viny“. 
 

 

V době koronaviru - POZVÁNÍ K TELEVIZI  

*Dekalog Krzysztofa Kieslowského na TV Noe 

Dekalog polského režiséra - proslulá série 10 filmů natočených na motivy desatera Božích 

přikázaní. 1.díl byl vysílán v neděli 11.4. Následujících 9 nedělních večerů tak lze sledovat 

hodinové filmy, inspirované biblickým Desaterem. Vice na webu Film a spiritualita: 

https://www.filmaspiritualita.cz/aktuality/174-kieslowski-dekalog-na-tv-noe.html 

*Zákal – říkali ji Krvavá Luna 

polský film z r. 2016 uvedla ČT Art 5.dubna po dvaadvacáté hodině. Hlavní hrdinka - 

židovka, na počátku padesátých let pevně věřila komunistické ideologii a pracovala pro 

polské ministerstvo vnitra. Vyslýchala věřící, především duchovní a také je krutě mučila. 

Na počátku šedesátých let chce již jako starší dáma hovořit s polským primasem  

kardinálem Wyszynskim, který ji po jednom dni čekání a notném váhání příjme.  

     Bůh není prezentován jako naukový problém, nýbrž jako bytostná potřeba člověka 

hledajícího pochopení, mír srdce a vyrovnání se s vlastní děsnou minulostí, což vše jsou 

konkrétní rozměry spásy. (Herecký výkon hlavní představitelky je bez nadsázky úžasný.) 

     Zhlédnutí filmu je velkým uměleckým i duchovním zážitkem, který člověka přivádí k 

opravdu hlubokému zamyšlení nad sebou, nad vlastní křesťanskou identitou, nad tím, čím 

jako křesťané máme v tomto světě být. Lze tvrdit, že prožití filmu je šancí na kvalitní 

duchovní obnovu. Ctirad Václav Pospíšil (zkráceno ze stránek ČBK) 
 

Vatikánský státní sekretář kardinál Pietro Parolin  

v rozhovoru pro španělskou rozhlasovou stanici COPE z 5. dubna uvedl, že zákony o 

eutanazii a potratech v Evropě nepředstavují jen ztrátu víry, ale také ztrátu rozumu. 

„Zdá se mi, že situaci, kterou zažíváme, lze srovnat s realitou během prvních století církve, 

kdy se apoštolové a první učedníci ocitli ve společnosti, která neměla křesťanské hodnoty, 

ale prostřednictvím jejich svědectví o prvních komunitách se podařilo změnit mentalitu a 

zavést hodnoty evangelia do tehdejší společnosti. Myslím, že to je způsob, který musíme 

zvolit i dnes,“ dodal. (celý rozhovor na www.vira.cz) 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100       Drahany:       15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 (Ruprechtov 202013) 

www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o.Radomír 731 626 515 

https://www.filmaspiritualita.cz/aktuality/174-kieslowski-dekalog-na-tv-noe.html
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


 

 

Je ateistka a postupně je přiváděna k pro ni nesnadnému poznání, že nalezení vnitřní 

rovnováhy a smíru se sebou není bez Boha možné. 

Drama se ovšem týká také samotného kardinála a postiženého kněze, jemuž mučitelé 

kdysi cigaretami vypálili oči, byť to na první pohled tak nevypadá, protože scénárista, ani 

režisér nám nedávají nahlédnout do jejich nitra. Jedná se o mistrovské dílo, které je 

mystické a zároveň, navzdory nevyhnutelným stylizacím, podivuhodně realistické.  

Poselství nemocným 

V minulých týdnech jsem navštěvoval nemocné i uděloval svátost pomazání nemocných. 

Přitom jsem jim předal dvoulist „Poselství“. Pokud máte ve svém okolí nemocné či starší, 

které nenavštěvuji,můžete jim toto vzít z kostela.Jsou k rozebrání vzadu ve všech kostelích 

 

Elektroopravy 

 

Audiokniha Christus vivit 

Posynodní apoštolskou exhortaci Christus vivit vydalo audio nakladatelství Slyš.to s.r.o. 

ve spolupráci s Asociací křesťanských spolků mládeže z.s. jako audioknihu. Audioknihu 

můžete zdarma poslouchat nebo si ji stáhnout na: slys.to v sekci Audioknihy zdarma. 

Kristýna Garguláková, Sekce pro mládež AO 
 

Pozvánky pro možnou aktivitu biřmovanců v omezené době 

*Videonáboženství na Yuo Tube kanále „farnost Krásensko“ 

Významný rok 2021   

Kromě již výše (a dříve) připomínaných oslav sv. Josefa si v naší církvi letos připomínáme 

ještě 4 další významné osobnosti. Především sv.Ludmilu, která zemřela před 1100lety a 40 

let od vyhlášení sv. Cyrila a Metoděje spolupatrony Evropy. A dále ctihodného sluhu 

Božího arcibiskupa Stojana, který nastoupil do úřadu arcibiskupa právě před 100 lety; byl 

nejen obnovitelem Velehradu a Hostýna, ale i náboženského života Moravy. 
 

Psychologické poradenství pro rodiny online 

Rodiny se aktuálně ocitají v opakované zátěži, kdy jsou uzavřeny doma, hledají jiný 

způsob fungování. Online poradenství za účelem adaptace výchovy na dítě bez možnosti 

využití jiných služeb slouží jako prevence propadu do závažnějšího stavu dítěte a rovněž 

jako psychohygienická opatření pro rodiče. Forma: Zoom, Skype, GMeet, WhatsApp aj. 

Podpořeno: MPSV (pro rodinu zdarma), je možné využít až 6 setkání v délce 30-50 minut 

Nabídka trvá do vyčerpání kapacity. Přihlášení: Mám zájem o online poradenství - zde  

Mgr et Mgr. Martina Friedlová (poradenský psycholog, rodinný terapeut),  

Mgr. Jakub Majetny  a Mgr. Jana Máchová – psychologové. martina.friedlova@upol.cz  
 

 

 

Prodej knih a obrázků 

Centrum pro rodinu Vyškov  L Štěpánková 775 303 840. Více a aktuálně: vyskov.dcpr.cz 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSemilc04ZQSAB9tlNfyvHvt87A9uNuE8hWZzyXkUgaFnd7_gg/viewform?usp=sf_link
mailto:martina.friedlova@upol.cz

